PROYECTO DE COMUNICACIÓN – EXPEDIENTE Nº 47/2014
Visto:
La Ordenanza Nº 3124 / 2012 de Consorcio de Vecinos, que autoriza a la conformación de consorcios entre vecinos y la Municipalidad para la ejecución de obras de infraestructura urbana en el Partido de Veinticinco de Mayo; y
Considerando:

Que, son permanentes los reclamos de vecinos de distintos puntos del distrito por la falta de realización de obras de infraestructura  como pavimentación, mejorado, cordón cuneta, desagües cloacales, veredas, alumbrado público.

Que, la Ordenanza 3124 / 2012 es una herramienta adecuada y útil para dar respuesta a los reclamos de los vecinos.

Que, en la sesión ordinaria del HCD de 25 de Mayo, del día 22 de octubre del 2012, el concejal de la Coalición Cívica, Dr. Marcos Ibarra, informó en su alocución que de los expedientes iniciados, de acuerdo a la Ordenanza Nº 3124 / 2012 de Consorcio Vecinos-Municipio, nueve de ellos cuentan con estado de factibilidad.
Que, teniendo en cuenta la Ordenanza Nº 2838 / 2005, de Acceso a la Información, la cual reglamenta el derecho a requerir, consultar y recibir información de los organismos y dependencias del Departamento Ejecutivo y del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de 25 de Mayo, mediante nota ingresada por mesa de entrada el 9 de noviembre de 2012, se solicitó a la señora Intendente, María Victoria Borrego, en carácter de responsable político, brindar copia de todos los expedientes que se encuentran iniciados en razón de la Ordenanza Nº 3124 / 2012, de Consorcio Vecinos-Municipio, como así también, los nueve mencionados por el concejal Marcos Ibarra en la sesión ordinaria del día 22 de octubre de 2012.

Que, pese al pedido del informe requerido, el cual se esperaba ser recibido en el plazo de diez días, según lo establecido en el artículo 12º de la Ordenanza Nº 2838 / 2005, no hubo contestación alguna, habiendo transcurrido mucho tiempo desde entonces.
Que, en la apertura de sesiones del Concejo Deliberante, correspondiente al período 2013, la Intendente habló del comienzo de ejecución de la Ordenanza Consorcio Municipio-Vecinos, a la que consideró “un proyecto muy saludable”. 
Que, a pesar de dicho anuncio, mediante la citada norma vigente, no se ha informado a este Honorable Cuerpo del inicio de alguna de las obras que tanto necesitan los vecinos, como puede ser asfalto, cordón cuneta, mejorados, cloacas y toda obra de infraestructura que mejore la calidad de vida de los habitantes de nuestro pueblo.   
Que, resulta trascendental que esta ordenanza pueda aplicarse en un todo, dado que existe, de un tiempo a esta parte, una insuficiencia, por parte del Estado, en la realización de obras públicas y, con el objetivo de mejorar la calidad de vida de los veinticinqueños, es que se deben brindar las herramientas necesarias para que las gestiones solicitadas tengan un buen final.

Que, el Departamentos Ejecutivo, autor de la ordenanza en cuestión, debe divulgar los alcances de la misma, para fomentar obras de agua corriente, pavimentación, mejorado, cordón cuneta, desagües cloacales, gas natural, veredas, alumbrado público y toda obra pasible de ser declarada de utilidad pública, dado que influyen en beneficios para todos los ciudadanos.

Que, es función primordial del Municipio de 25 de Mayo, detallar e informar el proceso de la ejecución de la ordenanza mencionada.

POR TODO ELLO:

 El Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo, en uso de sus atribuciones, sanciona lo siguiente, con fuerza de:

COMUNICACIÓN

 ARTICULO 1º: El Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo, solicita  al Departamento Ejecutivo que, en forma urgente y a la brevedad, se sirva informar en relación a la Ordenanza 3024/2012, Consorcio Municipio Vecino:

a)  Cantidad de expedientes iniciados en el marco de la Ordenanza Consorcio Municipio Vecino.

b) Cantidad de expedientes con estado de factibilidad en el marco de la Ordenanza Consorcio Municipio Vecino.

c)  Cantidad de obras en ejecución mediante la metodología de la Ordenanza Consorcio Municipio Vecino.

d) Cantidad de obras ejecutadas mediante la metodología de la Ordenanza Consorcio Municipio Vecino.

 ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo.
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