Correspondencia Recibida- Expediente 006/2017
25 de Mayo, 3 de febrero de 2017

Al Sr. Presidente del Concejo Deliberante y todos sus miembros:

De mi mayor consideración:
Me dirijo a Uds. con el objeto de darles a conocer mi reclamo que lleva ya casi 4 años.

El motivo del mismo es la realización de la fiesta privada BIGUA FEST, que lleva a cabo en la quinta del Sr. Copis (D.N.I 17.208.829), ubicada en calle 570 N° 1542 a 50 metro aproximadamente de mi vivienda particular y donde se encuentra la fuente de trabajo familiar que es el criadero de pollos, con su habilitación correspondiente y emplazado en ese lugar hace más de 30 años.

A mediados del mes de Enero del año en curso, leo en la Red Social Facebook, la invitación a un evento a realizarse en la quinta del Sr. Copis el día 26 de Febrero, con el nombre MI PRIMERA BODA.

Visto esto me dirijo, como en fechas anteriores a la Municipalidad y me informa la Sra. Orsi que ellos no han presentado todavía, ni solicitado el permiso correspondiente.

En el día de ayer, (2 de Febrero9 me acerco nuevamente y luego de recorrer varias oficinas sin tener respuesta, solicito hablar con el Sr. Farina.
A lo planteado, el funcionario, comento que todavía no tienen notificación de ninguna fiesta a realizarse próximamente y que si el Sr. Copis presenta todo lo solicitado, no se lo puede prohibir; escuchando su argumento recordé las veces que habíamos hablado del tema e incluso que el Municipio solo le daría permiso para una fiesta al año, cosa que no se va a cumplir.

Yo me pregunto:

· Quien controla la venta de alcohol y permanencia de menores en el lugar’

· Quien se hace cargo de ocurrir un siniestro por el uso de pirotecnia en daños a mi fuente de trabajo o casa vecinas?

· Quien controla el volumen extremadamente alto de la música hasta las 6 de la mañana?( este factor es perjudicial para las aves, ya que se amontonan y mueren).

· Como cuanto tiempo de anticipación deben estar la solitud y requisitos en forma de este tipo de eventos?

NADIE RESPONDE CONCRETAMENTE, te pasan de una oficina a otra buscando la respuesta.

Como ciudadanos y vecinos todos tenemos derechos y deberes; el personal municipal que nos atendió en Protección Ciudadana  , nos dijo que lo que hace el Sr. Copis también es trabajo, pero..¿Y los daños que puedan producirse tanto en mi fuente de trabajo como en el vecindario?

Como verán muchos interrogantes. ¡!!

Finalizando la misma, solicito se revea esta situación para el futuro, ya que dando permiso a estas fiestas se pone en riesgo fuentes de trabajo y 7 o casas particulares.

Muchas Gracias
Saludo atte.
Sra. Alicia Marra de Fabiani.
