Expediente N° 93/2018

CORRESPONDENCIA RECIBIDA

25 de Mayo, 4 de Julio de 2018.

Al Presidente del Honorable Concejo Deliberante

Muy atte. Sr. Mauricio García.

S/D



Por medio de la presente, el nombre de la Sociedad Rural de 25 de Mayo, tenemos el agrado de dirigirnos por su intermedio a este Honorable Concejo Deliberante para formalizar la solicitud expresa días atrás ante la comisión de reglamento ampliada, pidiendo que ese cuerpo inste al Departamento Ejecutivo a intensificar los trabajos de mantenimiento y reparación de los caminos rurales, previo a la aplicación efectiva de la actualización de la Tasa correspondiente.


Al respecto, reiteramos la existencia de diversos caminos por donde desde el año pasado y en algunos casos desde más tiempo aún no se registra el paso de motoniveladora alguna de acuerdo a una nómina que informamos antes ese Concejo, y por lo tanto, entendemos que tanto el cuerpo deliberativo como el Departamento Ejecutivo sabrán comprender la necesidad de que esos vecinos y contribuyentes puedan recibir al menos la tardía contraprestación de servicio Vial, previo a la fecha de pago de la Tasa a actualizar.


Además, señalamos que la nómina de caminos informada en el ámbito del Concejo Deliberante, que corresponde a diversas zonas del partido, se ha incrementado en los últimos días por inquietudes de vecinos y usuarios de otros caminos rurales que nos han hecho llegar su preocupación, informándonos de caminos también postergado en Ernestina, Pedernales, Gobernador Ugarte, entre otros, además de varios que pertenecen al Cuartel Segundo, conocido como Sección Chacras.
Firma Alberto Larrañaga, Presidente.
