Expediente N° 109/2020

CORRESPONDENCIA RECIBIDA

25 de Mayo, Octubre de 2020.

A la Presidenta del 

Honorable Concejo Deliberante 

de 25 de Mayo. 

Sra. Cecilia Vanesa Pezzelatto
S                    /                     D

De mí mayor consideración: 

Tengo el agrado de dirigir a usted la presente, a los efectos de dar cumplimiento a los Artículos 60 y 153 del Reglamento Interno de este Honorable Cuerpo. 

A tal efecto, le informo las inasistencias a las que han incurrido los Concejales a las distintas Sesiones y Comisiones, durante el mes de Agosto y Septiembre 2020, a saber: 
Sesiones:

Concejal Mauricio García,
· a la Sesión Pública Especial el día 07 de Agosto de 2020, Ausente con aviso, justificado. 
Concejales Marcela Bucci, Facundo Fernández, Fernando Herraiz, Marcelo Landaburu, Gisela Más, Gloria Posse y Aldana Vega,
· a la Sesión Pública Extraordinaria el día 11 de Septiembre de 2020, Ausentes con aviso. Así mismo, informo que como se acordó en la Comisión de Labor y lo comunicó Usted en la Sesión Pública Extraordinaria el día 11 de Septiembre de 2020, ante la PANDEMIA de coronavirus COVID-19 no se van a considerar las presentes inasistencias de los Concejales que no ingresaron al Recinto a los efectos de los Artículos N° 60 y N° 153 de nuestro Reglamento Interno, tomándose la presente circunstancia como suficiente causal de justificación de acuerdo al Artículo 23 inc. c) del Reglamento Interno, desarrollándose la Sesión con el mínimo de integrantes adentro del Recinto.
Comisiones:

Concejal Gisela Más,

· a la Comisión de Cultura el día 12 de Agosto de 2020. Ausente con aviso, justificado.
Concejales Marcela Bucci y Marcelo Landaburu,

· a la Comisión de Presupuesto el día 11 de Septiembre de 2020. Ausente con aviso, justificado (Se retoma Cuarto Intermedio tratamiento Expediente N° 87/2020 para Sesión Extraordinaria).
Concejal Mauricio García,

· a la Comisión de Reglamento el día 05 de Agosto de 2020. Ausente con aviso, justificado (Tratamiento Expediente N° 73/2020 para Sesión Extraordinaria).
Concejal Silvio Almirón,

· a la Comisión de Reglamento el día 28 de Septiembre de 2020. Ausente con aviso (Tratamiento Expediente N° 24/2020 para Sesión Especial).

Se adjuntan notas presentadas por los Concejales Gisela Más y Mauricio García con la documentación correspondiente.
Sin otro particular, le saluda muy atentamente. 

Firma Secretario Legislativo, Concejal Marcelo Landaburu
