Contestación del Departamento Ejecutivo- Expediente N° 47/2017

Sr. Presidente 

Honorable Concejo Deliberante

De 25 de Mayo

Sr. Diego Di Salvo

De mi mayor consideración:
Respondiendo al Proyecto de Comunicación enviado por ese Honorable Concejo Deliberante, iniciado por los bloques de Cambiemos, Nuevo Siglo y UCR.
Al respecto en los considerando de los mencionados proyectos se plantean cuestiones absolutamente equivocadas y preocupantes para este Ejecutivo porque denotan un profundo desconocimiento de esos Bloques Políticos del Concejo. Por un lado de la realidad. Esta Gestión da cuentas permanentes de sus realizaciones efectuadas con toda la profesionalidad y la Técnica que las mismas requieren.

Y por otro lado de la mecánica de los Fondos Provinciales, en este caso del de Infraestructura, que por supuesto fue aprobada la realización de la obra por la Provincia, sino no se hubiera podido concretar.

Aclarando, por si es necesario, que este Fondo de Infraestructura, junto con el de Seguridad, fueron creados por acuerdo previo con la oposición, de la cual formamos parte, FPV y Peronismo Bonaerense entre otros, para que se aprobara el Presupuesto Provincial 2016, exigiendo la oposición, FPV en nuestro caso, y con intervención directa no solo de los legisladores correspondientes, sino también de los Intendentes, que se distribuyera en los 135 municipios de la provincia.

Consientes y responsables que ningún gobierno debe gobernar sin presupuesto y sin herramientas, como el aumento de tasas por ejemplo, nuestro bloque de Legisladores aprobó el presupuesto provincial con exigencia. 

Nuestra Gestión realiza sus acciones, como corresponde trabajando en pos de nuestra comunidad y jamás prioriza intereses de sectores económicos ni políticos.

Lo saluda cordialmente.

Dr. Hernán Ralinqueo

Intendente Municipal 

25 de Mayo, 15 de Junio de 2017

Estudio Planiamétrico de Factibilidad para pavimentación de calle 23 y conexas 
Por la presente se informa que en base a los estudios previstos realizados en las zonas de calle 23 y varias cuadras que conectan con ellas, se determinó que no sería necesario realizar obras de desagües pluviales adicionales a lo existente.

Esto es así porque toda el agua que escurriría por las calles a pavimentar seria llevaría pendientes proyectadas a los desagües pluviales existentes de calle 24.

Se adjunta planos de los estudios previstos realizados en esa zona.

El responsable de la Dirección y Ejecución de la Obra de Pavimentación es el Ingeniero Claudio Fahey.

Arq. Luis Fallet

Secretario de Obras Públicas

