Correspondencia Recibida- Expediente 001/2017

25 de Mayo, 28 de Diciembre de 2016

Al Sr. Presidente del Honorable Concejo Deliberante

Presente

 De mi Mayor Consideración.

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin de poner en su conocimiento, que desde este Departamento Ejecutivo ha sido elevada una nota al Señor Delgado del Tribunal de Cuentas, a los fines de informar a ese organismo público que hemos dado cumplimiento con el procedimiento formal elevado a su honorabilidad el proyecto de ordenanza de convalidación del convenio celebrado en el año 2014 entre este municipio y la facultad Regional San Nicolás de la Universidad Tecnológica Nacional.

Se expone esto a los fines de justificar la observación realizada por el mencionado tribunal con acta de fecha 21 de Octubre de 2016, que al momento im pide el pago de horas cátedras de los profesores, provocando un grave obstáculo respecto  a la continuidad de la carrera universitaria que se encuentra en curso.

Por lo expuesto, es menester para este Ejecutivo, contar con la herramienta que permita dar solución a esta situación, ya que es decisión de este gobierno no incurrir en faltas con cargo, emitiendo pagos que han sido observados por el Tribunal de Cuentas.

Sin otro particular, saludo a Ud. muy atentamente 

Dr. Hernán Raliqueo

Intendente Municipal

