Correspondencia Recibida- Expediente 075/2017

Sr. Presidente del HCD                                                                                                     5/6/2017
El escribiente, vecino de esta y defensor de nuestra Laguna Mulitas observo que la misma con bastante atención en forma permanente y recuerdo su estado ribeño y espejo de agua en las diferentes décadas desde mi niñez, por lo tanto tengo la capacidad de opinar sobre la misma.
Se ha congregado a grupo de vecinos en distintos momentos para su limpieza, acción loable por cierto, pero tema bien hay personas que no les interesa en absoluto mantener el lugar. Este domingo aparecieron bolsas con basura en el camino circundante, si se revisa los desperdicios hay datos que no llevan al origen, así lo hice. Puedo citar que en otra oportunidad encontré basuras que por los papeles que contenía nos llevaban a una planta de silos de acopio de cereales.

Mi pedido es hacia ese cuerpo para que arbitres los medios para que sean colocadas  en lugares estratégicos cámaras de vigilancia para detectar a quienes provocan esos hechos y otros, como daños a los bienes públicos y luego puedan ser sancionados.
En esta ocasión lo saludo con distinción

Sr. Daniel Zabala 

