Expediente N° 128/2020
CORRESPONDENCIA RECIBIDA
Veinticinco de Mayo, 26 de octubre de 2020.

HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE 25 DE MAYO
Sra. Presidenta CECILIA PEZZELATO
S/D:-
	Me dirijo a Ud. y por su intermedio a los honorables ediles de Veinticinco de Mayo, a efectos de poner a vuestra consideración lo siguiente:-
La Asociación de Periodistas de la República Argentina (APeRA), la cual integro como miembro activo, organiza una serie de actividades celebratorias del aniversario del izamiento de la bandera argentina en las Islas Malvinas, el 6 de noviembre de 1820.
En ese marco, y dando cumplimiento a uno de los tres ejes  de la fundación de APeRA -difundir los derechos soberanos de Argentina sobre las Islas y toda la zona-, iniciamos ya una recolección de datos de museos de Malvinas en las provincias, para pergeñar una biblioteca virtual casera y difundirlos en los medios de la entidad.
Además, elaboraremos notas sobre cómo fueron los hechos que derivaron en el izamiento del pabellón nacional, el 6 de noviembre de 1820, en las Malvinas.
También emitiremos un documento pidiendo al Reino Unido -ante la Embajada en Argentina- se siente a dialogar con Argentina, cumpliendo las resoluciones de la ONU.
Por último, iniciamos ya gestiones para que el 6 de noviembre próximo todos los habitantes de la Argentina y los argentinos y amigos de Argentina en el mundo, pongan como ícono de su whatsapp el nuevo mapa de las Malvinas, elaborado recientemente por la Secretaría de Malvinas, que encabeza Daniel Filmus.
En esa dirección, entablamos conversaciones con el Poder Ejecutivo Nacional, el Congreso y los 24 poderes ejecutivos provinciales y legislaturas, así como también con las instituciones de la sociedad civil.
[bookmark: _GoBack]La idea es difundir -sin gastar un solo peso- el 6 de noviembre los derechos soberanos de Argentina sobre las Islas Malvinas, Antártida Argentina e Islas del Atlántico Sur.
Asimismo, APeRA promoverá en el Congreso de la Nación que el 6 de noviembre de 2020 sea declarado fecha patria, sin ser feriado.
Con el objetivo de concretar plenamente nuestro cometido, ya tienen estado legislativo en el Congreso Nacional el Proyecto de Resolución que declara el Interés Legislativo del evento; y el Proyecto de Ley por el cual se instituye el 6 de noviembre como “Día Nacional de rememoración del primer izamiento de la Bandera Argentina en las Islas Malvinas”.
Es por todo lo expuesto que presento esta nota, a fin de solicitar a ese Honorable Cuerpo el acompañamiento y adhesión a los proyectos ingresados al Congreso de la Nación (de los cuales adjunto copia y material informativo). 
Confiando en los valores patrióticos que inspiran a  cada uno de  los miembros  de ese órgano  deliberativo,  descuento desde ya su acompañamiento.
Agradeciendo su atención, saludo a ustedes con la consideración de estilo.
Atentamente   
Firma: Patricia Salinas, Lic. en Periodismo y Comunicación Periodista de APeRA
