Expediente N° 233/2022

CORRESPONDENCIA RECIBIDA


A la Sra. Presidenta

Del Honorable Concejo Deliberante

Cecilia Pezzelatto

Quienes suscriben la presente vecinas y vecinos del Barrio Las Mulitas, nos dirigimos a usted, atento que hemos tomado conocimiento del Proyecto de Ordenanza enviado por el Ejecutivo local, con el objetivo de desafectar del dominio público Municipal, diferentes parcelas, entre las cuales se encuentra el correspondiente a la plaza de nuestro barrio, como así también las de otros barrios.

Nuestra presentación no es antojadiza, la Ley N° 8912, establece ARTÍCULO 60.- (Texto según Ley 13127) Por ninguna razón podrá modificarse el destino de las áreas verdes y libres públicas, pues constituyen bienes del dominio público del Estado, ni desafectarse para su transferencia a entidades o personas de existencia visible o personas jurídicas públicas o privadas, ni aún para cualquier tipo de edificación, aunque sea de dominio público, que altere su destino. Todo ello salvo el caso de permuta por otros bienes de similares características que permitan satisfacer de mejor forma el destino establecido

El proyecto de ordenanza se apoya en ese artículo, pero desnaturaliza la Ley y el mismo artículo, atento que desconoce que la desafectación de espacios verdes, debe permutarse por otros de similares características, que permitan satisfacer de mejor manera el destino establecido, es decir se debe permutar por otro lote mejor que debe tener como objeto ser áreas verdes y libres públicas, entendiendo como premisa básica el planeamiento urbano, la regulación, uso, ocupacion, subdivision y equipamiento del suelo, respetando las cesiones de espacios publicos en los diferentes nucleos urbanos, areas y zonas.

Queremos dejar bien claro que conocemos el déficit habitacional que padece nuestra comunidad, vivimos en ella y no somos ajenos, pero porque tenemos que desafectar espacios verdes, zonas de esparcimientos de barrios, en las cuales interactúa la comunidad, no deberían generarse y gestionarse otras medidas y políticas para paliar la situación habitacional.

Quienes adquirimos lotes en el barrio, lo hicimos con la idea de vivir en comunidad, tranquilos en un lugar donde nuestros hijos circulen con libertad y dentro de los atractivos del lugar estaba el contar con la plaza, porque tenemos que renunciar a ella.

Asimismo, no podemos dejar de mencionar que el Sr. Intendente se comprometió personalmente con nosotros. que íbamos a tener nuestro espacio verde, que iba a trabajar para ello que nos quedáramos tranquilos y ante este acontecimiento nos preguntamos ¿porque nuestros hijos no van a poder disfrutar de la plaza del barrio como otros niños?, a tener un lugar de encuentro donde vincularse.

Como vecinos de esta comunidad, que pagamos nuestros impuestos, hubiéramos querido ser consultados, atento que se esta disponiendo de un bien que es de todos.
Por todo lo expuesto es que solicitamos se deje sin efecto el presente proyecto y se ordene su archivo.

Firman: Vecinos del Barrio La Mulita.-


